
1

1

2

2

3

3

4

4

5

5

6

6

A A

B B

C C

D D

C

T-0013

Målestokk

A3 - 1:60

Denne tegning er vår eiendom og må ikke, uten vårt samtykke, 
brukes, kopieres eller mot våre interesser gjøres tilgjengelig for andre.

Henvising:
C:\Vault Workspace\Designs\03 Trafikk\T-0013.idw

Konstr./Tegnet

S.Humberset10/15/2007

Dato

Beregning Godkjent

Systemtegning festemateriell

System drawing mounting hardware

Orsta Bridge Parapet
Erstattning for Erstattet av

Revisjon

-

C Stolpe
C- Post

3
3
5

2
2

0
4
4

0

1
2
0

0

3
0

2000 2000 2000 1000 1000

Connection to tubes see Detail A

Hakeskru M10
T-Bolt M10

Skjøtehylse
Connection Tube

T-Bolt M16x45

Lock bolt M12x80 Nut M12

Nut M16

Lock bolt M16x130 Nut M16

1

3

4

5

7

8

T-Bolt M10x45
Nut M10

2
6

1

1

4

2

51

51

8

5

1

7

3

8

4

Skjøtehylse
Connection tube

n
1
0

1
,6

345

9

9

Hakeskru M 16
T-Bolt M16

Detail A

Detail handrail
connection to post.

Detail C

8

4

6

2

5 1

Hole for use with connection
to std. W-guardrail
(M10x40 or M16x25)

16

16

Lock bolt M12x180

10

10

7

Nedre feste
Lower hitch

62


